

# मुजफ्फरनगर बुलैटिन

Web: muzaffarnagarbulletin.co.in

सम्पर्क सूत्र: कार्यालय) 9368549219

muzaffarnagar\_bulletin@yahoo.co.in  
muzaffarnagar\_bulletin@rediffmail.com

वर्ष-49

अंक-253

सोमवार 13 सितम्बर, 2021

भाद्रपद, शुक्ल पक्ष-सप्तमी, सम्वत् 2078

पृष्ठ-4

**यह मुजफ्फरनगर है**  
इस बार बूथ पर भाजपा की बुरी नजर है : अखिलेश यादव



तो क्या हर बूथ पर नींव मिरच की लड़ी लटकानी होगी?

# समलैंगिक सम्बन्धों के शक में पिता को उतारा मौत के घाट

—खतौली के रुकनपुर में हुई सनसनीखेज वारदात, बंधक बनाकर पिटाई करने के बाद गला दबाकर किया कत्ल—पिता के कत्ल में तीन विरोधियों को फंसाने की साजिश, पुलिस ने की नाकाम

खतौली, 12 सितम्बर (बु.)। रुकनपुर के ऋषिपाल की हत्या उसके बेटे सुमित ने की थी। पुलिस ने रविवार को बेटे सुमित को गिरफ्तार कर हत्याकांड का खुलासा कर दिया। पुलिस का दावा है कि शराब की लत और समलैंगिक सम्बन्धों के शक में बेटे ने इस वारदात को अंजाम दिया है। हत्यारोपी की निशानदेही से हत्या में प्रयुक्त हथियार भी बरामद हो गया है। आरोपी ने पहले अपने तीन विरोधियों को हत्या में फंसाने की साजिश रची थी, जो पुलिस ने विफल कर दी। खतौली की तलाशी के रुकनपुर निवासी ऋषिपाल, 45 अगस्त को संदिग्ध परिस्थितियों में गायब हो गए थे। बाद में ऋषिपाल का शव 9 अगस्त को

ओमप्रकाश के ईश के खेत में पड़ा मिला था। ऋषिपाल की हत्या के शक में उसके बेटे सुमित कुमार ने गांव के ही तीन व्यक्ति मोहन, आदेश और नितीश के खिलाफ हत्या का मुकदमा दर्ज कराया था। पुलिस ने तीनों आरोपियों को हिरासत में लेकर सख्ती से पूछताछ की। जांच के दौरान किसी तरह का साक्ष्य ना मिलने पर पुलिस ने उन्हें छोड़ दिया था। विवेचना के दौरान शक की सुई बेटे सुमित के आसपास घूमने लगी। इसके बाद पुलिस ने ऋषिपाल के बेटे सुमित को हिरासत में लेकर पूछताछ की। पहले तो वह ना नुकर करता रहा। सख्ती हुई तो सुमित टूट गया और पिता की हत्या की बात स्वीकार कर ली। पुलिस ने



हत्यारोपी बेटे के हवाले से बताया कि उसके पिता ने दो साल पहले दो बीघा जमीन बेची थी। इसके बाद 2020 में लोन लिया था। लोन के रुपये में से उसे कुछ नहीं दिया। इस बात को लेकर उसकी अपने पिता से कहासुनी भी हुई थी। उसके पिता शराब पीने के आदी हो गए। गांव के लोगों से उधार लेकर शराब पीते थे, उधारी का रुपया उसे चुकाना पड़ता था। उसके पिता के गांव के ही एक व्यक्ति से समलैंगिक संबंध थे, जिसका गांव में पता चल गया था। उस कारण उसकी काफी बदनामी हो रही थी। इसी बात से तंग आकर बंधक बनाकर पहले तो पिता की बुरी तरह पिटाई की। बाद में हत्या करने के बाद शव को गांव के



जंगल में केंक आया था। पिता के कत्ल, लेकिन वह कानून की नजर से नहीं बच पाया। पुलिस ने चालान कर आज उसे कोर्ट में पेश किया, जहां से उसे न्यायिक अभिरक्षा में जेल भेज दिया गया।

## बादल फटने से बकरवाल परिवार के चार सदस्यों की मौत, एक लापता

श्रीनगर 12 सितंबर (वार्ता)। उत्तर कश्मीर के बारामूला जिले में रविवार को यहां हदाम मार्केट के ऊपरी इलाके में बादल फटने की घटना के बाद एक बकरवाल परिवार के तीन नाबालिग सहित चार सदस्यों की मौत हो गयी और एक अस्सी वर्षीय व्यक्ति लापता है। आधिकारिक सूत्रों ने बताया कि शनिवार देर रात हदाम मार्केट के बंगलावाड़ा क्षेत्र ऊपरी इलाके में बादल फटने की घटना सामने आयी। उन्होंने कहा कि राज्य आपदा मोचन बल की टीमों को राहत एवं बचाव अभियान के लिए इलाके में तत्काल भेजा गया। एसडीआरएफ टीम ने मौके से चार लोगों की शव बरामद किए। शवों की पहचान शहनजब बेगम (30), उनकी पुत्री नाजिया अख्तर (14), पुत्र मोहम्मद तारिक खारी (आठ) और आरिफ हसन खारी (पांच) के रूप में हुई है। सभी जम्मू संभार में रातों के कलसियायन नौशेरा निवासी हैं। इसके अलावा एक अस्सी वर्षीय व्यक्ति बचकर शरीर लापता है।

## राजवाहे में तैरता मिला युवक का शव

मुजफ्फरनगर, 12 सितंबर (बु.)। तीन दिन से लापता युवक का शव नईमंडी थाना क्षेत्र के गांव बागवाली के जंगल में राजवाहे में पड़ा मिलने से इलाके में सनसनी फैल गई। ग्रामीणों द्वारा सूचना दिए जाने पर मौके पर पहुंची पुलिस ने शव को राजवाहे से निकालकर कब्जे में ले लिया और मुक्त की पहचान कराकर उसके परिजनों को घटना की जानकारी दी। पुलिस ने पंचनामा भरकर शव को परीक्षण के लिए भेज दिया है। पुलिस सूत्रों ने जानकारी देते हुए बताया कि आज सुबेरे बागवाली के ग्रामीणों ने जंगल में बह रहे राजवाहे में एक व्यक्ति का शव पड़े देखा। मौके पर ग्रामीणों की भीड़ जमा हो गई। ग्रामीणों ने मामले की सूचना पुलिस को दी। सूचना मिलने पर मौके पर पहुंची नईमंडी पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर मुक्त की पहचान कराने के प्रयास किए, तो मुक्त की पहचान पुरकाजी थाना क्षेत्र के गांव बैसानी निवासी 43 वर्षीय

मुजफ्फरनगर, 12 सितंबर (बु.)। छपार क्षेत्र में एक विवाहिता की संदिग्ध परिस्थितियों में मौत हो गई। पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है। मुक्त के परिजनों ने ससुराल पक्ष पर हत्या का आरोप लगाया है। थाना भोगा क्षेत्र के गांव कसौली निवासी ससुराल की पुत्री रीनु की शादी नौ वर्ष पूर्व गांव बसेड़ा निवासी राजेंद्र के पुत्र विपिन के साथ हुई थी, उसके तीन बच्चे हैं। मुक्त के पिता ने तबसे ही मुक्त को ससुराल वाले शादी के बाद से ही दहेज की मांग कर उसकी पुत्री को परेशान कर रहे थे। आरोप लगाया कि ससुराल वालों ने शनिवार की रात्रि को उसकी पुत्री की गला दबाकर हत्या कर दी। उन्होंने पड़ोसी ने फोन से सूचना दी। वे जब गांव में पहुंचे, तो पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया था और सभी परिवार वाले फरार हो गये थे। उन्होंने थाने पहुंचकर आरोपी पति विपिन, देवर विकास, उसकी पत्नी पिकी एक अन्य रामचंद्र के सहित थाने में रिपोर्ट दर्ज कराने की तहरीर देनी चाही, तो थाना प्रभारी ने तहरीर लेने से इंकार कर दिया। सीओ सदर कृष्ण विश्वाजी ने कहा कि पोस्टमार्टम के आधार पर ही कानूनी कार्रवाई की जाएगी।

## हादसे में घायल युवक की मौत

मुजफ्फरनगर, 12 सितंबर (बु.)। उपचार के लिए जिला अस्पताल जाए गए गंभीर रूप से घायल व्यक्ति कि मेरठ ले जाते समय मौत हो गई। अस्पताल प्रशासन की सूचना पर पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर परीक्षण के लिए भेज दिया है। पुलिस सूत्रों ने जानकारी देते हुए बताया कि मीरापुर थाना क्षेत्र के गांव मुकल्लमपुरा निवासी 46 वर्षीय उग्रसेन पुत्र दयाचंद देर रात लघुशुका के लिए उठा था। एक पत्थर से टकराकर वह जमीन पर जा गिरा और गंभीर रूप से घायल हो गया। परिजन उसे उपचार के लिए जानसठ के प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र ले गए, जहां से उसे जिला अस्पताल के लिए रेफर कर दिया गया। जिला अस्पताल से भी घायल को मेरठ के लिए रेफर कर दिया गया। मेरठ ले जाते समय उग्रसेन की मौत हो गई। अस्पताल प्रशासन की सूचना पर पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर परीक्षण के लिए भेज दिया है।



मेरठ में शहीद मेजर मयंक विश्वाजी के पार्थिव शरीर को कंधा देते मंत्री कपिल देव व शहीद के परिजनों को 50 लाख का चेक देते हुए।

## यूपएन-आधार जोड़ने की तिथि 31 दिसंबर तक

नवी दिल्ली 12 सितंबर (वार्ता)। कर्मचारी भविष्य निधि संगठन (ईपीएफओ) ने कर्मचारी भविष्य निधि तथा अन्य सुविधाओं का लाभ लेने के लिए सार्वभौमिक खाता संख्या (यूपएन) को आधार कार्ड से जोड़ने की अंतिम तिथि 31 दिसंबर 2021 कर दी गई है। ईपीएफओ ने यह फैसला कोविड महामारी की दूसरी लहर के कारण लिया है। परिपत्र के अनुसार पूर्वोक्त राशियों में स्थित उद्योगों के कर्मगार और देशभर में बौद्धि उद्योग तथा भवन निर्माण से जुड़े कामगार अपना आधार 31 दिसंबर 2021 तक यूपएन नंबर से जोड़ सकते हैं। ईपीएफओ ने भविष्य निधि से जुड़े समस्त लाभ लेने के लिए यूपएन नंबर को आधार से जोड़ना अनिवार्य बना दिया है। 31 दिसंबर तक यूपएन नंबर से आधार कार्ड जोड़ने की छूट रहेगी।

## गैस सिलेंडर में लगी आग से मची अफरा तफरी

बुढ़ाना, 12 सितंबर (बु.)। आज रविवार की सायं करके के महावीर तिराहे पर स्थित एक होटल के सिलेंडर में अचानक से आग की लपट उठने से अफरातफरी मच गई। रात में स्थानीय दो युवकों की सहायता से बुढ़ाना पुलिस ने बड़ी मुश्किल पर आग पर काबू पाया। मिली जानकारी के अनुसार आज सायं साय 20 बजे महावीर तिराहे पर स्थित एक होटल न्यू मूड फूड में अचानक से सिलेंडर में से आग की लंबी-लंबी लपट उठने लगी, तब यहां पर खाना खा रहे ग्राहकों और होटल स्टाफ में भगवद मच गई। देखते ही देखते आग की लपट तेज हो गई, तब किसी की सूचना पर बुढ़ाना की तलाशी के एसएसआई लेखराज सिंह और बुढ़ाना पुलिस चौकी प्रभारी विजय पाल सिंह काजला पुलिस बल और फायर ब्रिगेड के साथ मौके पर आ गये और उन्होंने स्थानीय दो युवकों मुजम्मिल और शादाब की सहायता से काफी देर बाद आग पर काबू पाया। इस दौरान यहां पर आसपास का इलाका खाली हो गया। दूर से ही भीड़ जमा नजारा देखती रही। काफी देर तक यहां अफरातफरी का माहौल बना रहा। कुल मिलाकर पुलिस की भागदौड़ के चलते एक बूढ़ा ही बड़ा हादसा होने से टल गया। स्थानीय दोनो युवकों मुजम्मिल और शादाब की बहुत तारीफ हो रही है। इस दौरान जाम भी लग गया था।

## भारत-ऑस्ट्रेलिया टूलस टू वातां बहुल लाभकारी रही : मोदी

नवी दिल्ली, 11 सितंबर (वार्ता)। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने शनिवार को भारत और ऑस्ट्रेलिया के बीच पहली 'टूलस टू वातां' के बीच लाभकारी बताने हुए दोनो देशों के बीच समग्र रणनीतिक साझेदारी पर ध्यान केंद्रित करने के लिए ऑस्ट्रेलियाई प्रधानमंत्री स्कॉट मॉरिसन का आभार व्यक्त किया है। श्री मोदी ने भारत-ऑस्ट्रेलिया के बीच हुई टूलस टू वातां में भारत के दौरान हुई उपयोगी चर्चा पर प्रशंसा व्यक्त किया गया। इस बीच वहां मौजूद सभी की आंखों में आंसू आ गए। इससे पूर्व हिंडन पर बेस से संस्कृति मार्ग द्वारा दोपहर बाद शहीद मेजर मयंक का पार्थिव शरीर मेरठ पहुंचा, जहां केंद्रीय कपिल देव अग्रवाल समेत अन्य

## राज्यमंत्री ने शहीद मेजर मयंक विश्वाजी को दी श्रद्धांजलि

—राज्यमंत्री कपिल देव अग्रवाल ने मेरठ पहुंचकर परिजनों को दिया 50 लाख रुपये का चेक

मुजफ्फरनगर, 12 सितंबर (बु.)। जम्मू कश्मीर के शोपिया में शहीद मेजर मयंक विश्वाजी को श्रद्धांजलि दी। इस दौरान हर्षोद शहीद के अंतिम दर्शन के लिए बंजर ही दिखा। यहाँ से शहीद की अंतिम यात्रा सुरजकुंड के लिए रवाना हुई। इस बीच लोग हाथों में फूल लेकर अपने घरों की छतों एवं घरों के गेट पर खड़ी महिलाओं ने पुष्प बरसाकर श्रद्धांजलि दी। रअसल शोपिया में 27 अगस्त को हुई आतंकी मुठभेड़ में मेजर मयंक विश्वाजी के सिर कपिल देव अग्रवाल समेत अन्य

जन्मप्रतिनिधियों, सामाजिक, व्यापारिक व क्षेत्रीय लोगों ने मेरठ के लाल शहीद मयंक विश्वाजी को श्रद्धांजलि दी। इस दौरान हर्षोद शहीद के अंतिम दर्शन के लिए बंजर ही दिखा। यहाँ से शहीद की अंतिम यात्रा सुरजकुंड के लिए रवाना हुई। इस बीच लोग हाथों में फूल लेकर अपने घरों की छतों एवं घरों के गेट पर खड़ी महिलाओं ने पुष्प बरसाकर श्रद्धांजलि दी। रअसल शोपिया में 27 अगस्त को हुई आतंकी मुठभेड़ में मेजर मयंक विश्वाजी के सिर कपिल देव अग्रवाल समेत अन्य

में गोली लग गई थी। वह गंभीर रूप से घायल हो गए थे। उन्हें तुरंत ही उधमपुर के सैनिक अस्पताल में भर्ती कराया गया। परिजनों को जैसे ही उनके घायल होने की सूचना मिली तो वे उधमपुर पहुंच गए। जिसके बाद उनके माता पिता व बहन ब्यास आ गईं लेकिन पत्नी स्वाति उनके साथ रुक गईं थीं। शनिवार को मेजर मयंक ने सैनिक अस्पताल में उपचार के दौरान अंतिम सांस ली। मुख्तियार यांगी आदित्यनाथ ने मेरठ के शहीद मेजर मयंक विश्वाजी को श्रद्धांजलि देते हुए परिवार को 50 लाख की मदद, एक सदस्य को सरकारी नौकरी व एक सड़क का नामकरण शहीद मयंक विश्वाजी के नाम पर करने की घोषणा की है। प्रदेश के मंत्री कपिल देव अग्रवाल, मेरठ से भाजपा सांसद राजेंद्र अग्रवाल, विधायक सत्य प्रकाश अग्रवाल, विधायक दिनेश खटौती, पूर्व विधायक अमित अग्रवाल आदि ने भी शहीद मेजर मयंक विश्वाजी को श्रद्धांजलि अर्पित की।

तालिबान ने मंत्रिमंडल गठन औपचारिक समारोह को किया स्थगित  
काबुल, 11 सितंबर (वार्ता)। तालिबान ने 9/11 आतंकवादी हमलों की 20वीं बरसी पर शनिवार को होने वाले नवनि्युक्त कार्यवाहक मंत्रिमंडल के औपचारिक समारोह स्थगित कर दिया गया है। तालिबान के प्रवक्ता सुहैब शाहीन ने आज यहां बताया कि 9/11 आतंकवादी हमलों की 20वीं बरसी पर होने वाले नवनि्युक्त कार्यवाहक मंत्रिमंडल के औपचारिक समारोह स्थगित कर दिया गया है। उन्होंने हालांकि इस फैसला का कारण नहीं बताया, केवल इतना कहा कि समारोह को 'कुछ कारणों से' स्थगित कर दिया गया है। रूसी राष्ट्रपति के प्रेस सचिव दिमित्री पेसकोव ने शुक्रवार को कहा था कि रूस अफगानिस्तान की नई सरकार के औपचारिक गठन समारोह में शामिल नहीं होगा।

## खालिदा की सजा की निलंबन अर्थात् छह माह के लिए बढ़ेगी

ढाका 12 सितंबर (वार्ता)। बांग्लादेश नेगलन पाटी (बीएनपी) प्रमुख एवं पूर्व प्रधानमंत्री खालिदा जिया की जेल की सजा की निलंबन अर्थात् छह माह की सजा को निलंबन अर्थात् छह माह के लिए बढ़ाया जायेगी। सीधिया रिपोर्ट के मुताबिक कानून मंत्रालय ने सुप्रीम खालिदा के पक्ष में गृह मंत्रालय को अपनी राय भेज दी है। कानून मंत्री अनवरुल हक ने बताया कि उनकी (सुप्री खालिदा) को जेल की सजा की निलंबन अर्थात् छह माह के लिए बढ़ाने की सिफारिश की गयी है और जहां तक उन्हें जानकारी है कि गृह मंत्रालय ने इसे मंजूरी दे दी है। पिछले हफ्ते सुप्री खालिदा के परिवार ने कोरोना वाद को जटिलताओं और इसके इलाज के परिस्थितिजन्य आधार पर उनकी जेल की सजा को निलंबन को बढ़ाने की गृह मंत्रालय से गुहार लगायी थी। गृह मंत्रालय ने यह आवेदन कानूनी राय लेने के लिए कानून मंत्रालय के पास भेज दिया था। उल्लेखनीय है कि न्यू 10 अखिल और 24 अखिल को दो बार सुप्री खालिदा की कोतवाली जांच रिपोर्टों पर जांचित आयी थी। करिव दो माह तक अस्पताल में भर्ती रहने के बाद वह 19 जून को घर लौटें थीं। सरकार ने विदेश में नहीं बल्कि घर पर ही इलाज कराने की शर्त पर उनकी सजा को दो बार छह-छह माह के लिए निलंबित कर दी थी।

## चोरी करती महिला अफसर का वीडियो वायरल

मुजफ्फरनगर, 12 सितंबर (बु.)। जमानपट्टे के एक केयर सेंटर की महिला अफसर की वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल होने से खलबली मच गई है। महिला अधिकारी कुछ वीडियो में एक उद्योग से मोबाइल चोरी करते हुए नजर आ रही है। विलयन में उसका बेटा भी मौजूद है। जो दुकान के काउंटर पर खड़ा होकर दुकानदार से बात कर रहा है। वीडियो विलयन सामने आने के बाद पुलिस तहरीर आने पर कार्रवाई की जा रही है। वायरल हुई यह वीडियो चार सितंबर की है, जिसमें एक महिला

## जिस विभाग में है तैनात वहां अकसर होती है चोरी

मुजफ्फरनगर, 12 सितंबर (बु.)। सोशल मीडिया पर दुकान से मोबाइल चोरी कर रही जो महिला अफसर सीसीटीवी कैमरे में कैद है, उनके विभाग से पिछले कुछ समय से लगातार कर्मचारी अपने रुपये चोरी होने की शिकायत कर रहे हैं। जिला प्रोवेशन अधिकारी मुश्किलीन अहमद ने बताया कि पिछले कुछ समय से उनके पास उक्त विभाग के ऑफिस से कर्मचारियों के रुपये व अन्य कीमती सामान चोरी होने की शिकायतें मिल रही हैं। हालांकि अभी चोरी करने वाले व्यक्ति के बारे में कोई जानकारी नहीं मिल पाई है। जांच कर मामले में कार्रवाई की जाएगी।

## युवक ने पुलिस से मांगा सेवा का हिसाब, पुलिस ने कहा तौबा

मुजफ्फरनगर, 12 सितंबर (बु.)। मय का नशा जम सिर चढ़ जाता है। तो मलाकशा धरती पर ही जानत की सौर करने लगता है। नशे में चूर शराबी उस समय अपने से बड़ा किसी को नहीं समझता, चाहे फिर कोई भी हो। यह बात अलग है कि नशा उतरने के बाद उसे अपनी गलतियों का अहसास होता है। ऐसा ही एक मामला मुजफ्फरनगर के नईमंडी थाना क्षेत्र के भोगा रोड पर प्रकाश में आया, जहां पर जेल से छूटकर आये, एक युवक को अंगूर की बेंटी का नशा इस करकर बढ़ा कि उसने चंटी तक जमकर उपात मचाया और खुद को घायल भी कर लिया। सूचना मिलने पर मौके पर

## भारसी मोड़ के निकट सड़क हादसे में बाइक सवार की मौत

कांघला, 12 सितंबर (बु.)। दिल्ली राष्ट्रीय राजमार्ग भारसी मोड़ के निकट आठवा गौवश की टक्कर से बाइक सवार गंभीर रूप से घायल हो गया। उपचार के दौरान युवक की दर्दनाक मौत हो गई। परिजनों ने गमगीन माहौल युवक को दाह संस्कार कर दिया है। थाना क्षेत्र के गांव गौरेख निवासी 28 वर्षीय सोनू दिल्ली की एक प्राइवेट कंपनी में नौकरी कर परिवार का भरणपोषण कर रहा था। परिजनों के मुताबिक युवक सोनू बीते

के साथ गाली-गलौच शुरू कर दी। यही नहीं उसने सड़क किनारे बनाई गई सिमेंट की बेंच को भी तोड़ डाला, जिसमें वह घायल भी हो गया। इसी दौरान किसी ने पुलिस को सूचना दे दी, जिस पर पुलिस मौके पर पहुंच गई और साजिद को पहुँचा और जमकर शराब पी। शराब पीने के बाद जब वह नशे में चूर हो गया, तो उसने भोगा रोड पर एसडी डिग्री कॉलेज के पास उपात मचाया शुरू कर दिया। साजिद ने आसपास से गुजर रहे लोगों

से अलग गांव गौरेख आ रहा था। दिल्ली राष्ट्रीय राजमार्ग गांव भारसी मोड़ के समीप गंभीर रूप से घायल हो गया। उपचार के दौरान युवक की दर्दनाक मौत हो गई। परिजनों ने गमगीन माहौल युवक को दाह संस्कार कर दिया है। थाना क्षेत्र के गांव गौरेख निवासी 28 वर्षीय सोनू दिल्ली की एक प्राइवेट कंपनी में नौकरी कर परिवार का भरणपोषण कर रहा था। परिजनों के मुताबिक युवक सोनू बीते

## डीएम की कसौटी पर खरी नहीं उतर पा रही पालिका

मुजफ्फरनगर, 12 सितंबर (बु.)। नगरपालिका में फैली तमाम अव्यवस्था को पटरी पर लाने के साथ उभरें सफ़ाई की कमानियों के बीच डीएम चंद्र भूषण सिंह काई भी कोकर बरबाद कर रहे हैं। मुजफ्फरनगर के फैली अव्यवस्था के बीच पालिका में फैली अव्यवस्था के बीच शिकायतों के निस्तारण में हो रही देरी पर डीएम ने नाराजगी जताई है। वहीं नगर पालिका डीओ को तलब करने के साथ फटकार लगाई है। ऐसे में डीओ ने डीएम की नाराजगी जताई है। डीएम ने नगरपालिका के निस्तारण में नई अव्यवस्था में सुधार किए जाने के साथ डीएम को नोटिस जारी करते हुए लिखित शिकायतों का दो दिन में निस्तारण करने के निर्देश दिए हैं। डीएम चंद्र भूषण सिंह ने जिले में अपना मांडा डीएम वार रूप की अव्यवस्था लागू करने के साथ अव्यवस्था के लिए डीएम ने क्वार्टर

## ईओ को फटकार लगी, दिए व्यवस्था सुधार के निर्देश

मुजफ्फरनगर, 12 सितंबर (बु.)। नगरपालिका में फैली तमाम अव्यवस्था को पटरी पर लाने के साथ उभरें सफ़ाई की कमानियों के बीच डीएम चंद्र भूषण सिंह काई भी कोकर बरबाद कर रहे हैं। मुजफ्फरनगर के फैली अव्यवस्था के बीच पालिका में फैली अव्यवस्था के बीच शिकायतों के निस्तारण में हो रही देरी पर डीएम ने नाराजगी जताई है। वहीं नगर पालिका डीओ को तलब करने के साथ फटकार लगाई है। ऐसे में डीओ ने डीएम की नाराजगी जताई है। डीएम ने नगरपालिका के निस्तारण में नई अव्यवस्था में सुधार किए जाने के साथ डीएम को नोटिस जारी करते हुए लिखित शिकायतों का दो दिन में निस्तारण करने के निर्देश दिए हैं। डीएम चंद्र भूषण सिंह ने जिले में अपना मांडा डीएम वार रूप की अव्यवस्था लागू करने के साथ अव्यवस्था के लिए डीएम ने क्वार्टर

पालिका में शिकायतों की संख्या लगातार बढ़ रही है। शिकायतों के निस्तारण में हो रही देरी के चलते डीएम ने कड़ी नाराजगी जताई है। डीएम चंद्र भूषण सिंह ने पालिका की विभिन्न व्यवस्था को सही करने के लिए काम शुरू कर दिया है। शिकायतों का निस्तारण न होने से नाराज डीएम ने पालिका डीओ को तलब करके नोटिस जारी करते हुए दो दिन में उक्त लिखित शिकायतों का निस्तारण करने के निर्देश दिए हैं। पालिका डीओ ने इसमें साब हो मार्ग प्रकाश, स्वास्थ्य, जलकल और निर्माण विभाग आदि के विभागाध्यक्षों को पत्र जारी करते हुए डीएम वार रूप के तहत चल रही वामान व्यवस्था के अनुसार काम करने के निर्देश दिए हैं।

## युवक का अपहरण कर नकदी लूटी

मुजफ्फरनगर, 12 सितंबर (बु.)। हाईवे पर गाड़ी का इंतजार कर रहे युवक को कार सवार नकाबपोश बदमाशों ने पहले तो अपहरण किया, फिर चलती कार में पिस्टल से कार्टर पर रेंक पर रखे मोबाइल व अन्य सामान एक-एक कर अपनै हैंड बैग में डालते हुए नजर आ रही है। सोशल मीडिया पर वायरल हुई इस वीडियो में जो महिला कैद है, वह जमानपट्टे के एक केयर सेंटर की महिला अधिकारी बताई जा रही है, जो संदिग्ध

लिफ बस में सवार हुआ। चालक ने बस को हाईवे स्थित एक होटल पर रोक दिया। परिचालक ने बस को हाईवे से जाने की बात कही, तो सलीम खतौली आने के लिए हाईवे स्थित गंभीरी कट के समीप गुल के नीचे गाड़ी का इंतजार करने लगा। कुछ देर बाद सलीम के पास एक टकरा गया, जिसमें सोनू मार्ग पर गिरकर गंभीर रूप से घायल हो गया। खून से लथपथ घायल युवक को पुलिस व राहगीरों की सहायता से सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र पर पहुंचाकर परिजनों को घटना की जानकारी दी गई। घायल युवक ने उपचार

बताया कि बदमाशों ने बीस हजार की नगदी के अलावा दो मोबाइल भी लूटे। लूटपाट की सूचना मिलते ही पुलिस प्रशासन में हड़कें मच गयी। मौके पर डॉक्टर 900 के अलावा रतनपुरी पुलिस भी पहुंच गई। रतनपुरी पुलिस ने घटनास्थल खतौली थाना क्षेत्र का बताया। कुछ देर बाद खतौली पुलिस मौके पर पहुंची। पीड़ित ने पुलिस को पूरी घटना से अवगत कराया। पुलिस पीड़ित को लेकर घटनास्थल पर पहुंची। पूरे प्रकरण की जानकारी करने के बाद भी पुलिस ने पीड़ित पर दबाव बनाकर लूट की तहरीर न लेकर उससे मोबाइल गुप्त होने की तहरीर ली।

जापान की आधी से अधिक आबादी को कोरोना 12 दिनों टोके लगे टोक्यो, के सोनो (वार्ता)। स्तूकिया) जापान में कोरोना वायरस (कोविड-19) टीकाकरण अभियान में देश की आधी से अधिक (50 फीसदी से अधिक) आबादी को कोविड-19 के दोनों टीके लग चुके हैं। जापान कोरोना वायरस प्रतिक्रिया के प्रभारी मंत्री वासुनोशी निशिमुरा ने रविवार को एनएचके प्रसारणकर्ता को यह जानकारी दी। श्री निशिमुरा ने कहा, "जापान की कुल जनसंख्या के 50 फीसदी से अधिक लोगों को कोरोना के दोनों टीके लगाए जा चुके हैं। अगर कोरोना टीकाकरण की वर्तमान दर इसी तरह बरकरार रही तो हमें उम्मीद है कि इस महीने के अंत तक दोनों टीके लगवाने वाली की कुल संख्या 60 फीसदी से ऊपर पहुंच जाएगी।"









1973-2021

सम्पादक की कलम से

# प्रधानमंत्री का जन्मदिन

17 सितंबर को प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का जन्मदिन है। भारतीय जनता पार्टी तीन हफ्ते तक विभिन्न कार्यक्रमों के तहत पूरे देश में इस मनाई की तैयारी कर रही है। ये कार्यक्रम 17 सितंबर से 7 अक्टूबर तक चलेंगे। विपक्ष का कहना है कि इन कार्यक्रमों का उद्देश्य मोदी की छवि को चमकाना है जो कि कोरोना की दूसरी लहर में धुंधली पड़ी है। भाजपाई ऐसा नहीं मानते, उनका कहना है कि प्रधानमंत्री की लोकप्रियता में कोई कमी नहीं आई। जन्मदिन के कार्यक्रमों में, आम लोगों को नरेंद्र मोदी के तस्वीरों वाले 14 करोड़ प्लास्टिक-रहित राशन बैग बांटे जाएंगे, पांच करोड़ 'शेक्यू मोदीजी' पोस्टकार्ड भेजे जाएंगे और सोशल मीडिया पर इन कार्यक्रमों का भारी प्रचार किया जाएगा। इस दौरान ब्लड डोनेशन कैंप लगाए जाएंगे, मुफ्त हेल्थ चेक-अप शिविर लगे, वैकसीन ड्राइव को तेज किया जाएगा और भी कई कार्यक्रमों का आयोजन होगा। पार्टी की ओर से इन कार्यक्रमों का आयोजन ऐसे वक्त किया जा रहा है जब उत्तर प्रदेश के चुनाव नजदीक हैं। कोविड की दूसरी लहर में सरकारी इंतजामों, ऑक्सीजन की कमी से मौत आदि पर नरेंद्र मोदी सरकार की राष्ट्रीय और अंतरराष्ट्रीय स्तर पर घोर आलोचना हुई और हाल ही में छपे एक सर्वे से संकेत मिलता है कि नरेंद्र मोदी को लोकप्रियता कम हुई है। प्रधानमंत्री मोदी अभी भी भारत के सबसे लोकप्रिय नेता हैं, लेकिन इस सर्वे के मुताबिक सिर्फ 24 प्रतिशत लोगों ने कहा कि नरेंद्र मोदी अगला प्रधानमंत्री बनने के लिए सबसे उपयुक्त हैं, जबकि ये आंकड़ा पिछले अगस्त में 66 प्रतिशत और इस जनवरी 38 प्रतिशत था। इस सर्वे के मुताबिक 54 प्रतिशत लोगों ने मोदी सरकार के प्रदर्शन को अच्छे और उम्कूठ बताया जबकि ये आंकड़ा जनवरी में 74 प्रतिशत था। भाजपा नेता अरुण सिंह ने इस सर्वे को गुलत बताया और कहा, प्रधानमंत्री जी की लोकप्रियता बढ़ी है। हम जनता के सर्वे देख रहे हैं। हमारे चुनाव के नतीजे भी आ रहे हैं। लोकल बॉर्डों में भी बीजेपी को बहुत बड़ी सफलता हासिल हो रही है। अब प्रधानमंत्री के जन्मदिन के कार्यक्रमों में प्रधानमंत्री मोदी के व्यक्तित्व और उनके काम को लेकर भाजपा के केंद्रीय, राज्य स्तर और जिला-स्तर कार्यालयों में प्रदर्शनी लगेगी और आयोजनों में बरिष्ठ पार्टी नेता केलशा विजयवर्गीय और प्रदेशी की भी प्रमुख भूमिका होगी। हाल ही में मोदी ने अपने कैबिनेट में कई बदलाव किए थे और माना गया था कि इसका मकसद सरकार को एक नई टीम के साथ पेश करना था। पूर्व प्रधानमंत्री मनमोहन सिंह के जन्मदिन का तो पता ही नहीं लगता था और अटल जी के जन्मदिन को भी छोटे स्तर पर ब्लड डोनेशन कैंप में खून देकर मनाया जाता था। विपक्षी नेताओं का कहना है कि इस वक्त अर्थव्यवस्था बुरी हालत में है, किसान आंदोलन उफान पर हैं, महंगाई बहुत ज्यादा बढ़ गई है, न पहले पेट्रोल और डीजल कभी इतना महंगा हुआ। ऐसे में अपने जन्मदिन के मौके पर प्रधानमंत्री चाहते हैं कि एक बार फिर उनकी शाश्वतियत का सिक्का जमाया जाए और इसके लिए बड़े पैमाने पर इस तरह के कार्यक्रम हों रहे हैं। 21 दिन अगर किसी प्रधानमंत्री की शाश्वतियत के इर्द-गिर्द उसका जन्मदिन मनाया जाता है तो ये अपने आप में संकेत है कि वो अपनी छवि को लेकर किस तरह खुद शक्ति हो गए हैं। दूसरी कोविड लहर के दौरान उत्तर प्रदेश जैसे राज्यों में कोविड संकट की हड़लिंग को लेकर प्रधानमंत्री मोदी के समर्थक तब नाराज थे और पार्टी में राज्य की योगी सरकार के खिलाफ नाराजगी के स्वर भी उठे थे। भारत के भीतर और दुनिया भर में तस्वीरें गई कि किस तरह कोविड मरीज ऑक्सीजन और आईसीयू बेड की कमी से दम तोड़ रहे हैं। इन बावजूद भी भाजपा नेता कह रहे हैं कि उत्तर प्रदेश में योगी जी ने कोविड होने के बावजूद चौथे दिन निकलकर एक-एक जिले का दौरा किया, आशा वकरी को लगाया गया, दवाईयों घर-घर पहुंचाई गईं, जितनी जल्दी उत्तर प्रदेश का कंट्रोल हुआ, उतनी जल्दी कहीं कंट्रोल नहीं हुआ। भाजपा नेता, तीन हफ्ते चलने वाले कार्यक्रमों से सेवा और सम्पूर्ण अभियान बताते हैं और कहते हैं, प्रधानमंत्री ने गरीबों को राशन देने का काम किया है। ऑक्सीजन के लिए 24 घंटों का काम किया है। जल से भी, खत से भी, नभ से भी, तीनों के माध्यम से ऑक्सीजन पहुंचाया है। प्रधानमंत्री जो काम कर रहे हैं, उस पर लोगों को पूरा विश्वास है। आम जनमानस जिन्को वैकसीन लगाया गया है, जिन्को राशन मिलता है, जिन्को प्रधानमंत्री आवास योजना मिली है, जिन्को उज्ज्वला योजना मिली है, जिन्को घर पर नल से जल मिल रहा है, जिन्को अकाउंट खोलकर पैसा पहुंचाया है, वो प्रधानमंत्री जी को धन्यवाद देंगे जिसमें कहे कि प्रधानमंत्री जी आपने हमारा कल्याण के लिए ये काम किया है। इन कार्यक्रमों में पार्टी कार्यकर्ता एक जगह इकट्ठा नहीं होंगे, बड़े कार्यक्रम और रैलियां नहीं होंगी और सभी कार्यक्रम कोविड प्रोटोकॉल का पालन करते हुए होंगे। आपदा तो कोई नहीं सक्ता। आपदा पर पार्टी, संसदन, सरकार किस प्रकार काम करते हैं उसको जनता देखती है। पिछले साल प्रधानमंत्री को देश के अलग-अलग हिस्सों से बेरोजगार युवाओं ने राष्ट्रीय बेरोजगार दिवस भी मनाया था। देश के युवाओं के उस प्रदर्शन को प्रमुख विपक्षी दलों का समर्थन भी हासिल था, कई जगहों पर छात्र युवाओं के इस प्रदर्शन को विपक्षी दल के कार्यकर्ताओं ने नाताओं को भी शामिल देखा था। पिछले साल बिहार के अलग-अलग हिस्सों में भी प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के जन्मदिन पर बेरोजगार दिवस मनाया गया था। भोपाल में भी पिछले साल युवाओं ने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का जन्मदिन राष्ट्रीय बेरोजगार दिवस के रूप में मनाया था शहर के 70 बेरोजगार युवाओं ने अर्धनग्न होकर अपनी डिग्रियों को गले में डालकर विरोध प्रदर्शन किया था। इस प्रदर्शन को विपक्षी कांग्रेस का समर्थन हासिल था। इसमें कांग्रेस के विधायक भी शामिल हुए। भोपाल में युवा कांग्रेस ने प्रदर्शन के दौरान पकड़े तले और आरोप लगाया कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी युवाओं को रोजगार देने का बात करते रहे हैं लेकिन उनकी सरकार ने 14 करोड़ लोगों का रोजगार छिन लिया है। भाजपा नेताओं को यह भी आश्चर्य है कि इस साल भी विपक्ष ऐसे कार्यक्रम न चला दे इसलिए तीन हफ्ते के कार्यक्रम रखे गए हैं।



# 'आर्य एकेडमी इण्टरनेशनल स्कूल में दो दिवसीय कार्यशाला का आयोजन'

मुजफ्फरनगर, 12 सितंबर (बु.स.) स्थानीय आर्य एकेडमी इण्टरनेशनल स्कूल में 90 वें 99 सितंबर को लायन्स क्लब वेस्ट फाउण्डेशन इन इंडिया के तत्वाधान में आयोजित किया गया, जिसमें युवाओं के विकास तथा उन्हें

बुराइयों से दूर रखने में स्कूल, घर एवं समाज की भूमिका जिससे युवाओं को बने बेहतर और सफल नागरिक बनने एवं उनके सर्वांगीण विकास में विद्यालय अपनी भूमिका सही तरह से कैसे निभा सकते हैं, विषय पर होली

चाइल्ड पब्लिक स्कूल, जड़ौदा एवं आर्य एकेडमी इण्टरनेशनल स्कूल के शिक्षकों ने प्रतिभाग किया। श्रीमती मनीषा घाण्टी (सीनियर ट्रेनर लायन्स क्लब वेस्ट फाउण्डेशन) जो कोलकाता से पधारी थी, ने ये कार्यशाला कराई। श्रीमती रीना अग्रवाल एवं अजय अग्रवाल के विशेष सहयोग से इस कार्यशाला का सफल आयोजन हो पाया। इस अवसर पर प्रबन्ध दहिया, डॉ. मुकेश अरोरा, श्रीमती ममता अग्रवाल, संस्था के संस्थापक डॉ. संतोषी आर्य, लायन्स



# हिन्दू जागरण मंच ने घेरा तितावी थाना

मुजफ्फरनगर, 12 सितंबर (बु.स.) हिन्दू जागरण मंच के कार्यकर्ताओं के साथ दरोगा द्वारा अभद्रता किये जाने के मामले को लेकर रविवार को सैकड़ों कार्यकर्ताओं ने एकत्र होकर तितावी थाने का घेराव किया और धरना देकर दरोगा के खिलाफ कार्यवाही की मांग की। दरोगा को चेतावनी दिये जाने के बाद धरना समाप्त कर दिया गया। आज हिन्दू जागरण मंच जिला यक्ष नरेंद्र सिंह पंचार व महामंत्री अंकुश राणा के नेतृत्व में तितावी थाने में धरना दिया गया, जिसमें हिन्दू जागरण मंच के कार्यकर्ताओं से थाने में उपस्थित दरोगा द्वारा अभद्र व्यवहार करने के आरोप लगाते हुए हंगामा किया गया। संसदन के पदाधिकारियों ने आरोपी दरोगा के खिलाफ कार्यवाही की मांग की। संधान के कार्यकर्ताओं का उदा रूप देखकर धरने पर ही तितावी थानाध्यक्ष राधेश्याम रायचंद पहुंचे, संसदन के नेताओं ने सारे मामले से उन्हें अवगत कराया और दरोगा को खिलाफ कार्यवाही की मांग की गई। नरेंद्र पंचार ने नाराजगी जताते हुए कहा कि भविष्य में हमारे किसी भी कार्यकर्ता से बर्ताव की बदवत नहीं होगी। थाना अध्यक्ष ने धरने पर ही खेद प्रकट किया और दरोगा को थाने में बुलाकर सख्त लहजे

# चाकू के साथ दो गिरफ्तार जेल भेजे

मुजफ्फरनगर, 12 सितंबर (बु.स.) थाना भोपा पुलिस ने चौकंग अभियान चलाते हुए थाना क्षेत्र के जानसद मार्ग से दो आरोपियों को चाकू के साथ गिरफ्तार कर जेल भेज दिया है। थाना प्रभारी निरीक्षक भोपा सुभाष अत्री ने बताया कि मोरना चौकी इंचार्ज सुधीर कुमार शनिवार देर शाम अपने निवेदनस्थों के साथ कर्ता में चौकंग अभियान चला रहे थे, उन्होंने जानसद मार्ग पर बबलू के भेटे के पास दो संदिग्धों को चौकंग के लिए रुकने का इशारा किया, दो दोनों आरोपी भागने का प्रयास करने लगे। किसी तरह दोनों आरोपियों को पकड़ा गया। तलारी के दौरान दोनों से एक एक चाकू बरामद हुआ। पृष्ठपत्र में आरोपियों ने अपना नाम रविंद्र पुत्र सोहनचंद व दीपक पुत्र सतपाल निवासीगांव गांव भेडाईही बताया। भोपा पुलिस ने दोनों को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया है।



# युवा वालिंटियर के धन्यवाद हेतु एक बैठक का आयोजन किया

मुजफ्फरनगर, 12 सितंबर (बु.स.) मेहनत यह आयोजन सफल हो पाया है। धर्मनिरपेक्षता के कार्यकर्ताओं से मतभेद कायलिय महावीर चौक पर युवा भारतीय किसान यूनियन के निवर्तमान जिलाध्यक्ष सतेंद्र पुंडीर द्वारा युवा वालिंटियर के 6 न्यायवाद हेतु एक बैठक का आयोजन किया गया। बैठक में सभी जनप्रतिनिधियों का आभार व्यक्त करते हुए सभी के कार्यों की प्रशंसा की गयी। सभी वालिंटियर को साफे पहनाकर धन्यवाद व्यक्त करते हुए चरण सिंह टिकैट ने कहा कि सभी को

# रेल में मासिक पास की सुविधा मिलने पर मंत्री संजीव बालियान का सम्मान

दैनिक यात्री संघ ने केंद्रीय राज्यमंत्री संजीव बालियान का जताया आभार

मुजफ्फरनगर, 12 सितंबर (बु.स.) दैनिक रेल यात्रियों के लिए मासिक पास की सुविधा स्वीकृत होने से अभिभूत दैनिक रेल यात्री संघ के अध्यक्ष धनश्याम भगत ने नेतृत्व में रेल अखिल ने केंद्रीय राज्यमंत्री डॉ. संजीव बालियान का उनके आवास पर पटक पहनकर सम्मान किया। इस दौरान

ज्ञापन देकर बंद पड़ी ट्रेनों को चलाने और तमाम ट्रेनों में पास की सुविधा बहाल करने की मांग की गई। दैनिक रेल यात्री संघ के अध्यक्ष धनश्याम भगत, महामंत्री दीपक गुप्ता, उपाध्यक्ष दीपक भाटिया, उपाध्यक्ष विनोद कुमार, मनीष सिंघव उर्फ लाला, मुकरी सरदार टिकू, सुमित कुमार, मनोज

# जाट महासभा ने किया जन प्रतिनिधियों को सम्मानित

मुजफ्फरनगर, 12 सितंबर (बु.स.) जनपद जाट महासभा के पदाधिकारियों ने समाज के तमाम नव निर्वाचित जन प्रतिनिधियों का रविवार को भोपा रोडस्थित पंजाबी बारात घर सभागार में होशियार के साथ नागरिक अभिन्नन्दन कार्यक्रम किया। कार्यक्रम में वकील मुख्य अतिथि डॉ. वीरपाल निवाले जिला पंचायत अध्यक्ष व अति विशिष्ट अतिथि के रूप में नई दिल्ली से डॉ. एसके काकानर, समाजसेवी पवन कुमार, पूर्व बीएसए मांगीराम वर्मा एवं प्रमुख संसदक से. जोगिंह आदि मौजूद रहे। समाजही को अध्यक्षता जनपद जाट महासभा जिला अध्यक्ष जगदीश बालियान एवं संसदन महामंत्री सुन्दरपाल के द्वारा किया गया। नागरिक अभिन्नन्दन समारोह में मुख्य अतिथि जिला पंचायत अध्यक्ष डॉ. वीरपाल निवाले ने कहा कि जनपद जाट महासभा द्वारा जनप्रतिनिधियों का सम्मान वास्तव में लोकतन्त्र का सम्मान है और इसके लिए सभी जाट महासभा के आभार हैं। उन्होंने कहा कि जनप्रतिनिधियों का कर्तव्य आमजन की कठिनाइयों व समस्याओं को दूर करना है, इसके साथ ही सरकार की जन हितकारी योजनाओं का लाभ जन-जन तक पहुंचा कर उन्हें

सहायनीय कार्य है। जिसके लिए जाट महासभा साधुवाद की पाठ है। इस दौरान जिलाध्यक्ष जगदीश बालियान ने कहा कि जाट समाज के सच्चे, ईमानदार, समाजसेवी व राष्ट्र भक्त जनप्रतिनिधि हमारे सिर की पगड़ी हैं ऐसे लोगों का सम्मान होना ही चाहिए। उन्होंने कहा कि जाट महासभा जन प्रतिनिधियों का सम्मान कर स्वयं को वास्तव में गौरवान्वित अनुभव कर रही है। इस दौरान मांगीराम, पवन कुमार व सदाय जग सिंह आदि ने भी शब्दावली करते हुए सामाजिक सुधारों, परिवार सेवन, खेल प्रया, ब्रह्मभोज, विवाह विच्छेद आदि को मन से छोड़ें पर बल दिया। इस दौरान मुख्य रूप से रामपाल वर्मा, देवी विद्यावती, अनिल चौधरी पुत्र, अरवि सिंह एड, युवराज सिंह, जगपाल सिंह, डॉ. विवेक सिंह, डॉ. जति सिंह, अनंगपाल राठौ, जगदीश सिंह, डॉ. अजयपाल सिंह, मनोज कुमार, धर्मवीर मलिक, देवेन्द्र तोषार, प्रबन्ध दहिया, कुलदीप, अनिल शर्मा, श्यामपाल चैयनम, सोमपाल, देवेन्द्र अहलवाल, सतोष शर्मा, डॉ. जयवीर सिंह, विजयराज, कर्नल ओमप्रकाश, प्रियव्रत आर्य, विजय कृश का विशेष सहयोग रहा।

# पुलिस की मुस्तैदी के कारण फिजा बदली-बदली सी नजर आने लगी

भोपा, 12 सितंबर (बु.स.) पुलिस महानिदेशक मुकुन्द गोयल के आदेश अनुसार सभी पुलिस कर्तव्यों और कठिनाइयों को निर्यात दिए हैं कि थाना क्षेत्र में आने वाले प्रमुख बाजार, मीठाबाड़ वाले क्षेत्रों में रोजाना शाम को पुलिस वैलेंट गश्ती अनिवार्य रूप से की जाती। वैलेंट गश्ती के दौरान समस्त अधिकारियों व पुलिस कर्मियों द्वारा क्षेत्रीय लोगों से मिलकर उनका सहायता लेना। क्षेत्र के सहायत व्यक्तियों से मोबाइल नम्बरों का आदान-प्रदान करें। भोपा प्रभावी निरीक्षक सुभाष अत्री ने मैन बाजार बंद आदि कई स्थानों पर गश्ती की। साथ ही लोगों को कोरोना से बचाव के नियमों का पालन पढ़ाया बेजबद हारों से बाहर, ना निकालें। अगर

# छः बाइक बरामद

जानसद, 12 सितंबर (बु.स.) पुलिस ने चौकंग के दौरान मुठभेड़ के बाद एक बाइक चोर को दबोच लिया। पुलिस ने उसकी निशानदेही पर छः बाइक बरामद की हैं। बदमाश पर बाइक चोरी के दर्जनों मुकदमे दर्ज हैं। इन्स्पेक्टर डीके त्यागी ने बताया कि पुलिस रविवार को सालापुर राजवाहे के पास चौकंग कर रही थी, तभी एक दो युवक बाइक पर आते दिखाई दिए। पुलिस ने रुकने का इशारा किया, तो वह पुलिस पर गोली चलाते हुए फरार होने लगे। पुलिस ने घेराबंदी करके एक युवक को दबोच लिया, जबकि दूसरा खेतों से फरार हो गया। पुलिस ने उसकी पहचान नजर उर्फ नजर अब्बास पुत्र मोहम्मद अब्बास निवासी बौद तिरसा निवासी भोपा के रूप में गांव में हुई। पुलिस ने उसकी निशानदेही पर छः बाइक व पकड़ी बरामद की हैं। उन्होंने बताया कि पकड़ी गया बदमाश एक शाहिर किस्म का बाइक चोर है। उस पर विभिन्न थानों में दर्जनों मुकदमे दर्ज हैं। पुलिस ने उसके पास से एक तम्बाकू व कार्बन के साथ कई नंबर प्लेट भी बरामद की है।

# शराब के साथ दो गिरफ्तार, एक को तमंचे के साथ दबोचा

भोपा, 12 सितंबर (बु.स.) भोपा पुलिस ने रविवार को खाकी का इकबाल बुलन्द कर अपराधियों पर लगाम कसते हुए दो आरोपियों को अवैध अपभ्रिष्ठ शराब के साथ व एक आरोपी को अवैध तमंचे के साथ गिरफ्तार कर लिया। आरोपियों को जेल भेज दिया गया है। गिरफ्तार आरोपियों को पास से दो नाजयात चाकू भी बरामद किए गए हैं। थाना प्रभारी निरीक्षक भोपा सुभाष अत्री ने बताया कि वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक मुजफ्फरनगर द्वारा चलाये जा रहे अपराध एवं अपराधियों की रोकथाम अभियान के दौरान थाना भोपा की शुक्रतीर्थ चौकी पर तेनात उप निरीक्षक सुनील शर्मा कास्टेबल अजय कुमार, जितेंद्र कुमार, अमित कुमार के साथ अपने चौकी क्षेत्र में गश्त कर रहे थे, तभी मुखबिर द्वारा दो व्यक्तियों के अवैध शराब लेकर आने की सूचना मिली, सूचना पर चौकी प्रभारी ने चौकंग अभियान चलाते हुए इंचावाला मोड़ पर दो अभियुक्तों को 90-90 लीटर अपभ्रिष्ठ शराब के साथ गिरफ्तार कर लिया पृष्ठपत्र में आरोपियों ने अपना नाम मांग पुत्र जोगेंद्र व शोभाभाम पुत्र तिलकराम निवासीगांव शुक्रतीर्थ बताया। आरोपियों से दो अवैध चाकू भी बरामद हुए हैं, वहीं एक अन्य सूचना पर शुक्रतीर्थ चौकी स्ट्राफ के मुखबिर की सूचना पर शनिवार देर रात शुक्रतारी यात्री शॉड पर सदिध अवस्था में खड़े गांव शुक्रतारी निवासी शोभित पुत्र उदयवीर से तलारी के दौरान एक तमंचा 392 बोर व एक जिंदा कार्बन्स बरामद किया। पुलिस ने मुकदमा दर्ज कर तीन आरोपियों को जेल भेज दिया है।

# पाकिस्तान की आधी से अधिक आबादी तालिबान शासन के पक्ष में

इस्लामाबाद 12 सितंबर (बा.स.) पाकिस्तान की आधी से अधिक आबादी अफगानिस्तान में तालिबान शासन के पक्ष में है। शोध संगठन गैलप इंटरनेशनल एसोसिएशन ने संबद्ध गैलप पाकिस्तान के एक सर्वेक्षण में इस तथ्य का खुलासा हुआ है। सर्वेक्षण के तहत 2400 से अधिक लोगों से तत्संबंध में राय ली गयी और उनसे पूछा गया कि क्या आप अफगानिस्तान में तालिबान सरकार के गठन से खुश हैं? निष्कर्ष के मुताबिक तालिबान शासन को लेकर 55 प्रतिशत पाकिस्तानियों ने कहा कि वे खुश हैं और 25 प्रतिशत लोगों ने नाखुशी जतायी जबकि 20 प्रतिशत ने कोई प्रतिक्रिया व्यक्त नहीं की।



# टूटी सड़क के निर्माण को लेकर किया प्रदर्शन

आजपाक: जनप्रतिनिधि सीमा विवाद में नहीं करा रहे निदान

मुजफ्फरनगर, 12 सितंबर (बु.स.) जल दीर्घान यहाँ प्रदर्शन कर रहे लोगों ने इस और निगम द्वारा पानी की निकाली को लेकर शुरू की कवायदों के बीच शाहबुद्दीनपुर मुख्य मार्ग पर करीब 6 महीनों से जारी निर्माण कार्य में हो रही तरी से क्षेत्र की जनता का जीवन नरक बन चुका है, लेकिन जल निगम की लापरवाही कम होने का नाम नहीं ले रही है। ऐसे ही हालातों के बीच बारिश से आहत स्थानीय लोगों ने निर्माण कार्य पूर्ण करा देने की मांग करते हुए प्रदर्शन किया। इस

जल निगम ने कहा था कि गहरी सीवर पाइप लाइन का कार्य पूर्ण करने के बाद यह मार्ग ठीक कर दिया जाएगा, लेकिन 6 महीने होने के बाद भी अभी तक यह मार्ग सही नहीं हुआ है और बरसात में इसमें कई फुटों तक पानी भर जाता है जो घरों में जाता है, वहीं कई बड़े हादसे हो चुके हैं। इस दौरान विरोध कर रहे लोगों ने बताया कि राज्यमंत्री से चेयरमैन ही नहीं अपितु अधिकारियों तक समय लगेगा में गुहार लगाई, लेकिन हमारी कठोर सुचवाई अभी तक नहीं हो सकी है। उन्होंने आरोप लगाया कि जनप्रतिनिधि उक्त मामले में सीमा विवाद में उलझे हैं ऐसे में उनकी सममत्या का निदान नहीं हो सका। उन्होंने आरोप लगाया कि मुख्य मार्ग से स्कूल की बसों के न आने के कारण बच्चे पानी के बीच से स्कूल जाना को विवश हैं और कई तरह की बीमारियाँ क्षेत्र में होने वाले जलभरण के कारण तेजी से फैल रही हैं। इस दौरान मोहल्ले के दर्जनों लोगों मौजूद रहे।



# पाकिस्तान में भारी बारिश से 12 लोगों की मौत

इस्लामाबाद 12 सितंबर (बा.स.) पाकिस्तान के उल्ल-परिचमी खैबर पख्तूनख्वा प्रांत के मनसहेरा जिले में रविवार को भारी बारिश होने से 12 लोगों का पात चला गया है और लोगों की जान बलि गयी और अन्य दो घायल हो गए। स्थानीय मीडिया ने यह धारणाओं को आसपास के अस्पतालों में जानकारी दी है। मीडिया रिपोर्ट में बताया

# आर्य प्रतिनिधि सभा उग्र का शहर आर्य समाज में किया गया भव्य स्वागत

मुजफ्फरनगर, 12 सितंबर (बु.स.) आज आर्य समाज शहर मुजफ्फरनगर व जिला आर्य प्रतिनिधि सभा मुजफ्फरनगर द्वारा प्रांत में निर्वाचित आर्य प्रतिनिधि सभा उत्तर प्रदेश, लखनऊ के प्रधान डॉ. धीरज सिंह व समस्त कार्यकारिणी का पगड़ी पहनाकर भव्य स्वागत किया गया तथा अतिथियों को सम्मान स्वरूप ऋषि दयाचंद सरस्वती जी का चित्र भेंट किया गया। इस अवसर पर सभा के वरिष्ठ उप प्रधान डॉ. वीरेंद्र रत्नम द्वारा अपने संबोधन में कहा गया कि नवीं दशक में कई आर्य

सभा को शुभकामनाएं प्रदान करते हुए कहा गया आर्य समाज ऋषि दयानंद के द्वारा स्थापित एक संस्था है, जिसका उद्देश्य समाज का उत्थान एवं वैदिक धर्म एवं वैदिक शिक्षा का प्रचार एवं प्रसार करना है और यह हमें करना चाहिए, मैं आशा करता हूँ कि नवनिर्वाचित प्रांतीय सभा जल्द से जल्द इस ओर ध्यान देगी और प्रांत में नई धेतना एवं ऊर्जा के साथ प्रचार को आगे बढ़ाएगी। आज जिला प्रतिनिधि सभा मुजफ्फरनगर का पुनर्गठन किया गया है, जिसके प्रधान आनंद पाल, महामंत्री

दीपक त्यागी, वरिष्ठ उपाध्यक्ष गजेन्द्र राणा, मंत्री अनूप सिंह राठी एवबोकेट आदि समस्त कार्यकारिणी को भी शुभकामनाएं प्रदान करता हूँ और आशा करता हूँ कि सभा के निर्देशन में इस कार्य को आगे बढ़ाने में अपना पूर्ण सहयोग प्रदान करेंगी। डॉ. धीरज सिंह द्वारा अपने अध्यक्षीय भाषण में नवनिर्वाचित जिला आर्य प्रतिनिधि सभा को आशीर्वाद प्रदान किया गया तथा उन्हें प्रमाण-पत्र प्रदान किया गया और सभा द्वारा सम्मान करने के लिए 6 न्यायवाद किया गया। इसके साथ ही उन्होंने कहा कि आज हम हम सब की महत्वपूर्ण जिम्मेदारी बनती है कि जिन लोगों द्वारा सभा की संरिष्टि पर अवैध कब्जे किए गए हैं, उन्हें कब्जा मुक्त कराए। पूर्व में देखा गया है कि जो व्यक्ति सभा का प्रधान रहा, उन्होंने सभा को नष्ट करने में भूमिका निभाई है, ऐसे लोगों से सावधान रहना है। ऐसे सभी पदाधि कारियों को भी आर्य समाज की संस्थाओं से बाहर करना होगा, यही हम सब का और सभा द्वारा सम्मान करने के लिए 6 न्यायवाद किया गया। इसके साथ ही हम आर्य समाज की सेवा कर पाएंगे।

**मकान बिकाऊ है**

**नई मण्डी गौधाला रोड पर मकान-दुकान बिकाऊ है, जिसमें सोलूम एवं ऑफिस बनाया जा सकता है, जो दो मजिला बना हुआ है।**

**सिनका 15 फुट फ्रंट, 23 फुट गहराई नीचे, और ऊपर 30 फुट फ्रंट 23 फुट गहराई है, जो सुरक्षित बिकाऊ है।**

**संपर्क करें :-**

**9058044770**

**7536014770**

**खोया सूचना**

**सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि मेरी माध्यमिक शिक्षा परिषद उत्तर प्रदेश इलाहाबाद बोर्ड की संस्थागत हाई स्कूल की मुख्य परीक्षा वर्ष 2019 अनुक्रमांक 0506558 का प्रमाण पत्र सह-अंकपत्र वास्तव में कहीं खो गया है।**

**हिमांशु शर्मा**

**श्री रविन्द्र कुमार शर्मा**

**निवासी : 196/30/5, साठव कृष्णापुरी, मुजफ्फरनगर**



